
Звіт про роботу старости Михайлівського 
старостинського округу

Шановні жителі Михайлівського старостинського округу відповідно до Конституції 
України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», я маю звітувати про 
проведену роботу за минулий рік як староста Михайлівського старостинського 
округу перед жителями своїх підпорядкованих населених пунктів У зв'язку з 
запровадженням карантинних заходів представляю звіт про проведену роботу за 2022 
рік. Я буду старатися підтримувати всі ваші ініціативи, які по можливості тільки разом з 
вами ми зможемо зробити. Основним завданням, для того щоб розвивалася громада, 
я бачу в створенні нових підприємств, а відповідно і нових робочих місць. Без цього 
просто наша громада не виживе і надалі буде проходити скорочення і шкіл, і будинків 
культури, і лікарень. І щоб наша молодь не їздила на заробітки за кордон, а могла 
працювати і отримувати гідну заробітну плату у нашій державі, тоді і буде розвиватися 
і громада, і держава в цілому.

Як член виконавчого комітету об'єднаної територіальної громади беру участь у 
засіданнях виконавчого комітету міської ради, де представляю інтереси жителів села. 
Виконую доручення міської ради, міського голови та виконавчого комітету, інформую їх 
про виконання доручень, здійснюю прийом громадян.

Здійснюється моніторинг за дотриманням на підвідомчій території старостинського 
округу громадського порядку, станом виконання прийнятих рішень селищної ради, 
правил благоустрою населеного пункту, забезпечується чистота і порядок.
Так як і раніше в старостинському окрузі здійснюється погосподарський облік, 
видаються довідки у межах наданих повноважень для оформлення субсидії, 
компенсації, видаються довіреності та виконуються інші нотаріальні дії (посвідчення 
підпису, посвідчення копій документів, оформлення заповіту).

Заяви на отримання дозволів на земельні ділянки, передачу в оренду, власність, 
оформляються в старостинському окрузі та подаються на розгляд сесії Перещепинської 
міської ради.
Тепер дещо зробимо аналіз динаміки населення.

Отже, станом на 01.11.2022 року на території Михайлівского старостинського округу, 
до складу якого входять 2 населені пункти, а саме: с. Михайлівка, с. Левенцівка 
На підзвітній території проживає 1484 осіб.
с.Михайлівка 791 осіб.
с.Левенцівка 693 осіб.
На території старостинського округу у 2022 році 

народилось - 3 дітей, 
померло -10 осіб.



Узагальнимо минулорічну роботу за наступними підпунктами:

Місцеве самоврядування:
Робота старостинського округу проводиться відкрито, в інтересах громади. 

Забезпечується в межах повноважень та фінансової можливості старостинського округу 
вирішення питань жителів, пошук методів і підходів до розв'язання назрілих, гострих, 
життєвих питань.
За 2022 рік ста ростинським округом видано населенню всього: 
Довідок різного характеру - 372, 
зареєстровано нотаріальних дій - 69 
оформлення субсидій 200

Як правило всі звернення я розглядаю особисто, веду прийом громадян щоденно, 
незважаючи на встановлений графік. Переймаюсь проблемами виборців громади, все 
роблю для того, аби позитивно вирішити порушені проблеми.
Життя не стоїть на місці і вимагає від нас, особливо влади, йти в ногу з ним, роз'ясняти 
людям питання, які їх хвилюють та допомагати у вирішені виникаючих проблем. 
Минулий рік був дуже напруженим роком нашої спільної діяльності.

Культура: 
с.Михайлівка
На сьогоднішній день в закладі культури працює 4особи.

с. Левенцівка

На сьогоднішній день в закладі культури працює 4 особи

Колектив Левенцівського сільського клубу в січні-лютому 2022 року працював за 
затвердженим графіком роботи: працювали 5 творчих колективів (танцювальний 
дитячий та дорослий, гурток вокального співу, гурток художнього слова та гурт 
«Жартівливі молодички». В січні проведені різдвяно- новорічні заходи та години 
патріотизму з відзначення Дня Соборності України та Дня Героїв Крут. 23 січня 
відбулася вистава аматорського театру «Камільфо» м.Перещепине. 14 лютого була 
проведена конкурсно-розважальна програма «Ідеальна пара» та години пам'яті до 
Дня Героїв Небесної Сотні та до 33-річниці виведення військ з Афганістану.

24 лютого, з початку повномасштабного вторгнення росії, заклад культури почав 
працювати, як волонтерський штаб, допомагали ЗСУ, а саме випікали пиріжки та 
солодку здобу, виготовляли тушонку та консервували каші з м'ясом, плели 
маскувальні сітки, збирали теплі речі та продукти харчування, передавали білизну та 
засоби гігієни пораненим в госпіталь. Коли почали прибувати переселенці, збирали 
для них речі та продукти харчування. В березні-квітні приймали участь у прибиранні



території села, висаджували клумби та дерева біля стадіону, також висаджували «Сади 
Перемоги». З 18 квітня по 28 червня готували сніданки, обіди та вечері для воїнів ЗСУ.

З 01 липня по 01 вересня, з вівторка по четвер, з 14.00-16.00 в клубі запрацювали 
інтерактивні простори для діток до 14 років, в програмі були веселі руханки, творчі 
майстерні, народознавчі стежини, танцювальні марафони, спортивні змагання та 
перегляд мультфільмів. Також з 01 липня відновились заняття гуртків по графіку. За 
звітній період проведено два масових заходи: 01 червня до Міжнародного Дня захисту 
дітей, проведено спортивні змагання «Ігри патріотів» між спортивними командами сіл 
Левенцівка та Михайлівка, а також між батьками дітей села Левенцівка та військовими 
НовомосковськоїТО; 17 вересня , до Дня визволення села від нацистських 
загарбників, відбулося спортивно-розважальне свято та ярмарка солодощів, яка 
пройшла під гаслом «Разом до Перемоги!», кошти від продажу кулінарних виробів 
були направлені на потреби ЗСУ. 18 листопада відбувся концерт оркестру 93 бригади 
«Холодний Яр», які привітали селян з професійним святом Днем працівників 
сільського господарства. Творчим колективом відзначалися всі державні свята та 
визначні дати, форма роботи була різною : флешмоби, челенжі, інформ-дайджести, 
години спілкування, стежини творчості і т.д. В теперішній час дуже популярними стали 
відео привітання до визначних дат. Всі заходи, які проводить колектив Левенцівського 
СК висвітлюються в соціальних мережах на сторінці «Левенцівський сільський клуб» в 
Фейсбук.

Також танцювальний колектив «Акварель» та вокальний гурток «Пролісок» 
прийняли участь в Середземноморському фестивалі дитячої та юнацької творчості 
ТОТАРЕЗТ, якй відбувся 22.02.2022р. і отримали дипломи лауреатів І ступеня. 
21.10.2022р. взяли участь у Всеукраїнському багатожанровому конкурсі митців 
«Чорнобривці» м.Києв, де здобули другу премію, участь приймали дистанційно.

Танцювальний колектив «Акварель» ( молодша, середня, старша та доросла групи) ( 
керівник Ільченко В.В.);
Дитячий вокальний гурток «Пролісок» ( керівник Чозгіян Т.Я.);

Вокальний гурт «Жартівливі молодички» ( керівник Чозгіян Т.Я.).

За рахунок виділених коштів громади був ввідремонтований автомобіль 
старостинського округу

Михайлівська гімназія та дитячий садок:
Станом на 01.012.2022 році в Михайлівської гімназії навчається 68 учнів, працює 14 
педагогів , з них 1-за сумісництвом та 15 працівників обслуговуючого персоналу, 4 
вихователя дитячого садочка. Фінансування здійснюється з бюджету Перещепинської 
міської ради.

Ліцей с.Левенцівка
Станом на 01.012.2022 році в ліцеї навчається 86 учнів, працює 13 педагогів та 11 
працівників обслуговуючого персоналу.



Сільське господарство:
Землі на території старостинського округу обробляє 4 господарства: АФ «Довіра», 

ООО «Михайлівське плюс» , ДП «Мрія», АФ «Алан»
За земельні паї платилась орендна плата в сумі від вартості земельного паю, за 
бажанням людей розрахунок проводиться в натуральній або грошовій формі, 
заборгованості по оренді земельних паїв немає.

Більша частина громадян села виживає за рахунок підсобного господарства, частина 
займається комерційною діяльністю, частина виїжджає на заробітки в інші регіони 
України та за кордон.

Медицина:
Медичною допомогою охоплені всі жителі старостинського округу Працює тут 4 особи. 
Зареєстровано хворих на прийомі за 2022 рік 1683, викликів - 52.
Автомобіль швидкої допомоги за 2022 рік зробив 52 виїзди.
В приміщенні амбулаторії діє аптечний пункт, який обслуговує населення нашої 
громади.

Спорт:
Спортивне життя нашої молоді в минулому році, як і в попередніх, було досить 

насичене. Постійно проводились спортивні змагання, брали активну участь у всіх 
змаганнях.

Соціальний захист:
Найбільш незахищені верстви населення, одинокі пристарілі, вдови ветеранів війни, 

особи з інвалідністю внаслідок війни та учасники бойових дій ВВВ за бажанням 
обслуговуються соціальними працівниками служби, а саме робітниками Левченко Рима 
Олексіївна та Мусліенко Каріна Анатоліївна. На обслуговуванні на даний час перебуває 
11 громадян. Соціальний працівник Напханько Світлана Григорівна 28 чол. Скарг 
стосовно обслуговування до старостинського округу не надходило.

Торгівля:
На території сел функціонують 5 приватні магазини В усіх цих торгівельних закладах 

завжди є товари першої необхідності. Асортимент товарообігу відповідає всім запитам 
місцевих жителів і нарікань від населення про недостатнє забезпечення товарами не 
було. Чуян Людмилі Афанасіївні та Яковлевой Галині Григорівні хочу висловити слова 
вдячності за піддержку та допомог! в проведені заходів

Благоустрій села:
2022рік видався досить насиченим. Хоча ми не змогли виконати всіх намічених завдань 
по соціально-економічному розвитку села, але загалом рік був плідним і попрацювали 
ми досить непогано. За вдяки виділення коштів та благодійних внесків одноосібників та 
жителів с.Левенцівки, агрофірм «Довіра», ООО«Михайлівське плюс», «Мрія», а також 
Перещепинської ОТГ було зроблено ямковий ремонт дороги. , хочу висловити слова 
вдячності керівникам підприємств, всім, хто докладає зусиль для покращення життя 
нашої громади



Протягом 2022 року проводились суботники по прибираню територій населених 
пунктів.Завдяки тому, що у нас працює робітники по благоустрою, проводилися 
роботи на кладовищах, в центрі села (косилися бур'яни, вирубувалися кущі та інше).

На жаль, в край проблемним питанням залишається наша культура та піклування 
про навколишнє природне середовище, коли всупереч здоровому глузду створюються 
стихійні сміттєзвалища та викидається сміття в річку та прибережну зону, а 
проводити постійно прибирання всіх смітників практично неможливо. Недарма 
народна мудрість каже: «Чисто не там, де прибирають, а там, де не смітять». Тому і нам 
потрібно додержуватись народної мудрості, тоді і у нас буде чисте і охайне село, яке 
було б прикрасою всієї громади.

Будь-які починання і задуми на прийдешній рік починаються з побудови 
та складання плану роботи на поточний рік. План роботи неабияк координує та 
спрямовує роботу протягом року в правильному руслі. Це немовби годинник, який 
нагадує, що ще не все зроблено, час підганяє і що не потрібно зупинятися, а поспішати 
і досягати мети.
І ще хочу сказати, що коли є бажання щось втілити в життя - це неодмінно відбудеться. 
Головне, щоб за тими бажаннями крилося щось добре, щось таке, щоб зачіпало 
інтереси всього села, всієї громади.

Хочу пригадати народне прислів'я - «Один в полі не воїн». Досягнуті успіхи в селі ми 
досягли разом з вами - хтось менше, хтось більше, кому як виходило. Завдячую 
депутатам старостинського округу, друзям, жителям села за пораду і всебічну 
підтримку та допомогу.
Наостанок, ще раз хочу подякувати всім, хто підтримував мої ініціативи та долучався до 

вирішення важливих для громади питань. Без вашої підтримки і допомоги було б 
важко.

Оцінюючи досягнуте, знаючи проблеми, будемо активно вести пошук шляхів їх 
вирішення, щоб забезпечити прискорення позитивних зрушень. Хочу відмітити, що для 
вирішення деяких питань треба бажання всіх - зробити наші села кращими.

Також хочу вас запевнити, що я і надалі братиму активну участь в громадському житті 
нашої громади, та буду продовжувати відстоювати інтереси Михайлівського 
старостинського округу.

Бажаю всім вам успіху та витримки, щоби дожити до кращих часів, а ніж ті, які ми 
зараз з вами переживаємо!
Надіємось,що 2023році наш старостинський округ не буде обділений увагою зі сторони 
Перещепинськой ОТГ


